

Тебе теперь нельзя: что еще запретили туристам

Заграничные вояжи становятся доступнее с каждым годом, авиакомпании все чаще устраивают акции и предоставляют скидки на разные направления, а экскурсии делают еще интереснее. С массовым наплывом туристов правительства других государств решили вводить дополнительные запреты. Советуем ознакомиться с ними до отъезда, чтобы кошелек потом не отоцал.

Налог для туристов «одного» дня



Жители прекрасной Венеции пожаловались властям на толпы путешественников: иностранцы «захватывают» улицы, мешают горожанам добираться на работу и отдыхать после трудового дня. Правительство вняло недовольствам местных и ввело налог для туристов. С 1 мая путешественникам за въезд в Венецию придется раскошелиться.

Итак, те, кто захочет попасть в город, где можно поплавать на гондолах, должны будут заплатить налог в €3. «Зайцем» проникнуть на территорию Венеции не удастся, а если и удастся, то придется разориться на штраф в €450. Нововведения касаются только туристов «одного» дня. Остальные могут спать спокойно, ведь туристический налог они уже заплатили отелю.

Нельзя курить, строить замки из песка



Филиппинским властям из-за гор мусора пришлось закрыть на полгода пляжи острова Боракай. Всего на очистку воды и побережья потратили **\$20 миллионов**. Сейчас туда снова готовы пускать путешественников, но в ограниченных количествах и при условии, что туристы не будут наносить вред природе. На пляжах ввели строгие запреты на курение, употребление алкоголя и даже еды. Теперь на побережье нельзя нарушать целостность природных ландшафтов, а это значит, что никаких замков из песка.

Жители острова Бали все чаще жалуются на туристов, которые расхаживают везде в купальниках. Иностранцы заходят в неприличном виде в храмы и фотографируются там. Местные власти всерьез рассматривают введение запрета на бикини и ограничение доступа ко многим святилищам.

Велосипедистам нельзя разговаривать по телефону



В Нидерландах туристам, которые берут напрокат велосипеды, придется забыть о телефонных разговорах. Нарушителям грозит штраф до \$250. Ранее в стране запретили разговоры за рулем автомобилей, а с июля 2019 года закон распространится и на велосипедистов. Причина - рост ДТП.

Во Флоренции иностранцам запретили отдыхать на улицах. Ежегодно в город приезжает более 10 миллионов человек. В разгар сезона здесь просто некуда ступить. Власти решили, что вид уставших туристов, жующих сэндвичи, портит облик Флоренции. И с осени 2018 года правительство ввело запрет на употребление пищи на тротуарах и ступенях зданий. Запрет действует на четырех улицах исторического центра, нарушителям светит штраф в €500.

Не все поднимутся в горы



На Эверест теперь будут пускать не больше трех сотен человек в год. С 2019 года покорить известную гору можно будет только весной. Установить ограничение на количество альпинистов решили после масштабной уборки в 2018 году: тогда волонтеры собрали около 8,4 тонн бытовых отходов и испражнений. Сейчас по пути восхождения хотят установить урны и туалеты.

С января 2019 года в центр столицы Италии не пускают туристические автобусы. Местные власти решили запретить въезд транспорта, чтобы защитить историческое наследие. Еще правительство Рима ужесточит наказания для туристов-вандалов, которые любят помыть ноги в фонтанах и отковырять «сувенир на память» из стен Колизея.

Запрет на пластиковые пакеты



В Таиланде на острове Самет «вне закона» оказались пластиковые пакеты и контейнеры. Нарушителей, имеющих при себе «запрещенку», ждет штраф. Местные власти были вынуждены ввести новые ограничения из-за завалов мусора. Ежегодно на остров приезжают отдохнуть около полторы тысячи туристов, - после их каникул в национальном парке собирают мешки различных бутылок, фантиков и упаковок от снеков.

Точно такой же запрет действует в Кении и в Южной Корее (в стране запретили пластиковые пакеты с апреля 2019 года).

Фото из открытых источников

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Британская**, обозреватель.

На сайте опубликовано **581** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)